



## **В Санкт-Петербурге оперуполномоченный криминальной милиции подозревается в похищении человека**

23 марта 2011 года в правоохранительные органы обратился местный житель с заявлением о похищении сына и требовании выкупа за его освобождение. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу было возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п.п. «а,з» ч.2 ст.126 УК РФ (похищение человека). В ходе профессионально проведенных следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий 25 марта 2011 года по подозрению в совершении преступления задержан 28-летний Александр Кузнецов, оперуполномоченный КМ УВД Выборгского района Санкт-Петербурга. По версии следствия, 23 марта 2011 года Кузнецов совместно с неустановленными лицами в гараже, расположенном в поселке Песочном Курортного района Санкт-Петербурга, изъял наркотики у местного жителя, после чего надел на него наручники и вывез на Выборгское шоссе, где потребовал от потерпевшего 300 тыс. рублей за его освобождение. Отец потерпевшего после сообщения в правоохранительные органы привез требуемые деньги. Во время мероприятий по задержанию похитителей Кузнецов причинил телесные повреждения участковому уполномоченному 50-го отдела милиции УВД по Курортному району и скрылся вместе с соучастниками преступления. В тот же день похищенный мужчина злоумышленниками был отпущен. По ходатайству следствия в отношении Кузнецова судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение. В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на установление местонахождения остальных лиц, причастных к совершению похищения, и их задержание.

29 Марта 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/553621>